



## **Представитель СУ СК России по Смоленской области поздравила сотрудников и подопечных Смоленского дома для мамы с 9-летием со дня создания учреждения**



8 мая Смоленский дом для мамы отмечает свой день рождения. Уже на протяжении 9 лет данное учреждение помогает женщинам, попавшим в сложную жизненную ситуацию, беременным или родившим, которые не могут по тем или иным причинам обеспечить малыша. Дом для мамы дает возможность встать на ноги, обрести уверенность в себе и своём будущем, получить профессию, работу, жилье. За это время кризисный центр помог более 500 женщинам и детям. Вся помощь оказывается на безвозмездной основе.

Старший инспектор следственного управления по Смоленской области Нина Василькова встретила с сотрудниками и подопечными Смоленского дома для мамы и поздравила их с праздником.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

«Надо иметь большое и доброе сердце, чтобы волноваться, проявлять заботу о людях, которых порой совсем не знаешь. Дарить частичку своей души всем, кто нуждается в тепле и внимании, - это дорогого стоит» - отметила Нина Василькова.

В свою очередь директор учреждения Татьяна Степанова поблагодарила следователей за внимание и заботу.

## Изображения



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1682690>